

2020/2021 শিক্ষা বর্ষ

শিক্ষার্থী এবং শিক্ষার্থী পরিবারের জন্য দিকনির্দেশনা

মারচ্ছিলি, এবং ভীললা তরকি প্রাথমিক বিদ্যালয় এবং পানচ্ছিলি উচ্চ বিদ্যালয়ের

স্কুলে যাওয়ার পূর্বে করণীয় কাজ:

অবশ্যই প্রতিদিন জ্বর মাপতে হবে স্কুলে আসার পূর্বে, যদি আপনার সন্তানের শরীরের তাপমাত্রা ৩৭.৫ উপরে হয় এবং যদি কাশি, ডায়রিয়া, মাথা ব্যথা, বমি, এবং শরীরে ব্যথা অনুভব হয় তবে সে স্কুলে যেতে পারবে না। এই উপসর্গ না থাকলে সে স্কুলে যেতে পারবে।

স্কুলে

শিক্ষার্থীদের অবশ্যই নির্ধারিত সময়ে স্কুলে পৌঁছাতে হবে, একটি মাস্ক পরে আসতে হবে এবং অন্যান্য ব্যক্তিদের থেকে দূরত্ব বজায় রাখবে।

শ্রেণিকক্ষে প্রবেশের পরে, ছাত্রদের অবশ্যই তাদের হাত স্যানিটাইজ করতে হবে (স্কুল স্যানিটাইজার দিয়ে) এবং পোশাক এবং ব্যক্তিগত সামগ্রীগুলি কেবল তাদের চেয়ার এবং কাউন্টারে রেখে দিতে হবে।

তারা যখন তাদের ডেস্কে বসে থাকে কেবল তখনই শিক্ষার্থীরা মাস্ক টি সরিয়ে ফেলতে পারে। ছাত্রদের অবশ্যই তাদের ডেস্কে বসে টিফিন খেতে হবে।

স্কুলের অভ্যন্তরে এক জায়গা থেকে অন্য জায়গায় যাওয়ার সময়, বাথরুম থেকে বা অন্যান্য পরিস্থিতিতে ক্লাসে ফিরে আসার পরেও শিক্ষার্থীদের অবশ্যই একটি মাস্ক ব্যবহার করা উচিত এবং হাতের স্যানিটেশন বাধ্যতামূলক।

এমনকি মাঠে খেলার সময় শিক্ষার্থীদের অবশ্যই মাস্ক রাখতে হবে এবং সহপাঠী এবং শিক্ষকদের থেকে দূরত্ব বজায় রাখবে।

শিক্ষার্থীরা তাদের ব্যক্তিগত জিনিস ধার বা বিনিময় করতে পারে না, বা তাদের সহপাঠীদেরও স্পর্শ করতে পারে না।

স্কুল ছুটির সময়

বিভিন্ন শ্রেণীর বের হওয়ার এবং প্রবেশের একই গেইট দিয়ে হয়

অভিভাবকদের অনুরোধ করা হচ্ছে যখন ক্লাস থেকে শিক্ষার্থীরা বের হয় তারা যেন, দূরত্ব বজায় রাখে অন্যদের থেকে এবং একটি মাস্ক পরার অনুরোধ করা হচ্ছে।

যে সমস্ত শিক্ষার্থীরা সকালের স্কুলে আসার পর লক্ষণগুলি দেখা দেয় যেমন জ্বর, কাশি বা অন্যান্য জ্বরজাতীয় উপসর্গ তাদের স্কুলে অন্য বাচ্চাদের থেকে আলাদা করে অন্য রোমে স্কুলের একজন সহকর্মী অপেক্ষা করবে যতক্ষণ পর্যন্ত তার অভিভাবকনা আসে।

স্কুল কেনটিন

ক্যান্টিন পরিষেবাটি শিফট করে একটি ক্লাস একবারে পরিচালিত হয়। ক্যান্টিন কর্মীরা খাবারের আগে এবং পরে টেবিল এবং কক্ষগুলি স্যানিটাইজ করে।

প্রে এবং পোস্ট স্কুল সার্ভিস

ভিললা তরকি এবং মারছিলি প্রে স্কুল প্রবেশের সময় সকাল 7.25 থেকে 8.25

পোস্ট স্কুল ছুটির সময় 16.30 থেকে 18.00 অবধি।

অভিভাবকগন অবশ্যই স্কুলে প্রবেশ এবং বের হওয়ার সময় দূরত্ব বজায় রাখবে অন্য অভিভাবকদের কাছ থেকে এক জন এক জন করে শিক্ষার্থী বের হওয়ার সময়।

জিরোতোনদো কিন্ডারগার্টেন

স্কুলে যাওয়ার পূর্বে

অভিভাবকদেরকে অবশ্যই তাদের ছেলে বা মেয়ের জ্বর মাপতে হবে, তাপমাত্রা 37.5 ডিগ্রির নীচে রয়েছে কিনা তা যাচাই করুন এবং স্বাস্থ্যের অবস্থা পরীক্ষা করুন (যদি তিনি না পান তবে তিনি স্কুলে যেতে পারেন, উদাহরণস্বরূপ, কাশি, ডায়রিয়া, মাথা ব্যথা, বমি, ব্যথা) পেশী ইত্যাদি)।

স্কুলে প্রবেশ সময়

শিক্ষার্থীদের অবশ্যই নির্ধারিত সময়ে স্কুলে পৌঁছাতে হবে, সাথে একজন পিতা বা মাতা সাথে থাকতে হবে, যিনি অবশ্যই একটি মাস্ক পরতে হবে। প্রবেশের সময় অন্যান্য অভিভাবকদের কাছ থেকে ন্যূনতম দূরত্বে 1 মিটার দূরত্ব বজায় রাখতে হবে। এমনকি লাইন মেন্টেন করে আপনার বাচ্চাকে স্কুলে প্রবেশ করুন।

প্রবেশদ্বারগুলি 7.30 থেকে 9.00 এর মধ্যে প্রবেশ করাতে পারবে, অভিভাবকগন তাদের সন্তানকে বাইরের দরজার কাছে পৌঁছে দিতে হবে:

- **Sezione 1 A (verde) via Bentini** দিয়ে প্রবেশ করবে।

- **Sezione 1 B (rossa) via Pettazoni** দিয়ে প্রবেশ করবে।

স্কুলে

বাচ্চাদের মাস্কব্যবহার করতে হবে না।

শিক্ষার্থীদের বাসা থেকে খেলনা এবং বিভিন্ন জিনিস আনার অনুমতি নেই।

দুটিশ্রেণী খাওয়ার জায়গায় আলাদা এবং দুটি পৃথক ঘুমোনার রুম।

স্কুল ছুটির সময় সকালের প্রবেশের একই নিয়ম সঞ্চালিত হয়, ছুটির সময় 16.00 থেকে 17.00 পর্যন্ত (28 সেপ্টেম্বর থেকে)।

খাটের জন্য চাদর কীভাবে তৈরি করবেন?

যে বাচ্চা স্কুলে ঘুমোয় তাদের অভিভাবকগণ প্রতি শূক্রবার নতুন বিছানার চাদর এবং প্রয়োজনীয় যে সব জিনিস বেডের জন্য দরকার তা একটি ব্যাগে করে নিয়ে আসবে এবং তাতে শিশুর নাম লিখে দিতে হবে। তার সাথে অন্য একটি খালি ব্যাগ ও দিতে হবে প্রবেশদ্বারে শিক্ষার্থীর নাম সহ ব্যাগটি সরবরাহ করবে। সমস্ত ব্যাগে অবশ্যই শিশুর নাম লিখা থাকতে হবে।

সোমবার বিকেলে তারা ময়লা চাদরের ব্যাগ এবং খালি ব্যাগ যেটিতে পরিষ্কার চাদর দিয়ে ছিলেন তা নিতে পারবেন।

যদি শিশু স্কুলে না থাকে তবে বাচ্চা ফিরে আসার একদিন আগে অবশ্যই ক্লিন শিটগুলি স্কুলে আনতে হবে।

ক্লিন শীটযুক্ত ব্যাগটি যদি কেবল সোমবার সকালে স্কুলে সরবরাহ করা হয় তবে শিশু সেদিনের জন্য সেগুলি ব্যবহার করতে পারে না।

সমস্ত শিক্ষা প্রতিষ্ঠান, সকালের মাঝামাঝি এবং স্কুল দিনের শেষ অংশে, বিভিন্ন কক্ষগুলি (শ্রেণিকক্ষ, বাথরুম, করিডোর ...) বায়ুচালিত এবং ডেস্ক, বাথরুম, উপরিভাগের পৃষ্ঠগুলি পরিষ্কার ও স্যানিটাইজ করা হয় অ্যালকোহল-ভিত্তিক ক্লিনার এবং ব্লিচ ব্যবহৃত হয়

আন্তরিকভাবে সমস্ত পরিবারকে ধন্যবাদ জানাই।

শুভ শিক্ষাবর্ষ সবাইকে।